

## Как со вкусом украсить свой дом цветами



Чтобы правильно и со вкусом, то есть красиво и с пользой, разместить комнатные цветы, нужно лишь уметь разбираться в том, какие условия им больше всего подходят для комфортного существования.

Не помешает и хоть какое-то знакомство с флористикой. Также не будет лишним, если вы знаете нормы пропорций и правила композиции.

Если вы желаете, чтобы растения гармонично вписывались в ваш домашний интерьер, стоит обратить внимание на то, в каком стиле оформлено помещение. Значение имеет все: мебель, обои, занавеси, декоративные элементы.

Нельзя и представить, какое это увлекательное и интересное занятие: поиск решений для гармоничного сочетания интерьера и комнатных растений.

## Множество форм и красок



Большое многообразие комнатных цветов и растений открывает бесконечные возможности для игры с окраской листьев и цветов, с обликом растений, для украшения нашего с вами жилища с особенностями каждого растения.

При огромном выборе цветов человек имеет реальную возможность найти то, что привлекает именно его. А если учитывать ближайшее окружение и обстановку вашего дома, то круг возможностей расширится во много раз и место для вашей фантазии просто не будет иметь границ.

Каждое растение обладает свойственным, характерным только для него обликом. Его оно приобретает на протяжении своего развития. Облик складывается из особенностей стеблей, ствола, величины, формы, окраски листьев и цветов, и определяет функцию каждого растения как составную деталь обстановки.

Комнатные растения делятся на следующие группы:

- **Злаковидные**
- **Кустистые**
- **Стелющиеся**
- **Вьющиеся**
- **Розеточные**

Есть виды низкорослые и высокорослые; различают сформировавшиеся формы и молодые; и есть множество промежуточных видов.

То, о чем всегда нужно помнить – это свет. Свет является источником энергии и растения. Количество света, которое необходимо растению очень разное и меняется от вида к виду.

Недостаток света пагубно влияет на растения, впрочем, как и его избыток. Полуденное солнце может обжечь нежные листья, но зато в тенистых местах растения растут слишком быстро.

## Аксессуары



При помощи разных аксессуаров можно обозначить в аранжировке определенную тему. Например, розовый шарик идеально подойдет к китайской розе; на кухне вокруг столешницы пусть обвивается церопегия Вуда. Находки, которые были принесены с пляжа, отлично будут себя чувствовать в компании с растениями в ванной комнате.

Осенние листья и плоды шиповника придадут особую завершенность осенней композиции. В короб с кактусами можно

отсыпать речной песок и положить большой камень – здесь будет прослеживаться ассоциация с пустыней. Папоротниковый сад обратит на себя внимание старым куском корневища, которое изгрыз короед.

В общем, фантазии есть где разгуляться.

Тем, кто любит домашние цветы и с удовольствием проводит время в их компании, можно посоветовать, больше внимания уделять интерьеру своего жилища. Ведь цветы – это не только красота, но и чистый воздух, прекрасное самочувствие и отличное настроение.